



INSTITUT ZA ONKOLOGIJU VOJVODINE

21204 Sremska Kamenica, Put doktora Goldmana 4, Republika Srbija, <http://www.onk.ns.ac.rs>

Tel: +381 21 480 5507 Fax: +381 21 6613 741 E-mail: jovancic.ljubica@onk.ns.ac.rs

PIB 100804613

Dana: 30.07.2015.

Broj: 5/1079

(odgovor zainteresovanom licu br.1)

Poštovani,

U otvorenom postupku javne nabavke dobara - operacioni sto za Kliniku za operativnu onkologiju IOV, broj javne nabavke 55-2015-O-01, Instituta za onkologiju Vojvodine, za koju je Poziv za podnošenje ponuda objavljen na Portalu javnih nabavki dana 14.07.2015. godine, zainteresovano lice dostavilo je putem elektronske pošte Zahtev za dodatno pojašnjenje od 27.07.2015. (u IOV zaveden pod brojem 3798 od 27.07.2015.) godine.

Zainteresovano lice, postavlja sledeća pitanja:

- nepotrebno izostavljeno-

U tabeli 6.2 "OBAVEZNE TEHNIČKE KARAKTERISTIKE" na strani 30 i 31 konkursne dokumentacije, naručilac je dao tehničke zahteve koje ponuđeno dobro mora da ispuni. Smatramo da se blaga odstupanja od nekih zahteva mogu smatrati "ekvivalentnim rešenjem" te stoga postavljamo dole navedena pitanja:

- **Zahtev 3** "Regulacije segmenata stola: integrisana u stub stola, komanda preko spiralnog kabla i bežična komanda. Komande hermetički zatvorene, bežična komanda sa bez-kontaktним punjenjem ugrađenog akumulatora"

Pitanje uz zahtev 3: da li je za naručioca neophodno da bežična komanda bude sa bez-kontaktним punjenjem akumulatora?

Predlažem izmenu ovog zahteva u: "Regulacije segmenata stola: integrisana u stub stola, komanda preko spiralnog kabla i bežična komanda".

Komentar: Ovako postavljen zahtev značajno ograničava konkurentnost. Proizvođači OP stolova nude više načina punjenja akumulatora bežične komande. Usvajanjem ovog zahteva omogućili biste većem broju ponuđača da daju ponudu i veću konkurenciju među ponudjačima.

- **Zahtev 6** "Minimalna osnovna visina stola 600mm, maksimalna 700mm, sa hodom po visini min. 400mm

Pitanje uz zahtev 6: Da li je za naručioca prihvatljiva ponuda OP stola sa hodom po visini 500mm pri minimalnoj visini stola 680mm i maksimalnoj visini od 1180mm?

- **Zahtev 10** "Pomeranje nožnih delova stola: minimum +80°/-90°, sa funkcijom bočnog širenja"

Pitanje uz zahtev 10: Da li je za naručioca prihvatljiva ponuda OP stola sa mogućnošću pomeranja nožnih delova minimum $+70^{\circ}/-90^{\circ}$?

Komentar: Smatram da s obzirom da je ovo ekstremni polžaj koji se ne koristi odstupanje od 10° ne predstavlja narušavanje funkcionalnosti.

- **Zahtev 11** “Dvodelni leđni deo: donji motorni zglobovi i gornji manuelni zglobovi”

Pitanje uz zahtev 11: da li je za naručioca prihvatljiva ponuda OP stola sa dvodelnim leđnim delom gde je donji zglobovi elektrohidraulički podešavan a gornji zglobovi elektromotorno?

Komentar: Kod stolova sa elektrohidrauličkim pogonom donji zglobovi je uvek elektrohidraulički pogonjeni a u zahtevu se traži motorni zglobovi. Smatram da za korisnika sa stanovišta funkcionalnosti nije bitno na koji način se pomera zglobovi, elektrohidraulički, ili elektromotorno.

- **Zahtev 15** “Centralna kočnica sa aktiviranjem preko daljinskih komandi i / ili nožnog prekidača”

Pitanje uz zahtev 15: Da li će naručilac prihvatiti izmenu ovog zahteva u “Centralna kočnica sa aktiviranjem preko daljinskih komandi i / ili nožne papuče”

Komentar: Aktiviranje centralne kočnice mehaničkim putem, nožnom papučom, ima svojih prednosti. U slučaju kvara elektronike ili pražnjenja akumulatora, elektro pogonjen sistem aktiviranja centralne kočnice ne funkcioniše, ako je sto bio ukočen isti se više ne može pomeriti sa mesta i eventualno zameniti ispravnim stolom. Ovo nije redak slučaj kvara te smatram da je za korisnika bolje da ima mehanički sistem kočenja koji u tom slučaju funkcioniše.

- **Zahtev 16** “Točkovi dvostruki prečnika min. 150mm, okretni oko vert. ose”

Pitanje uz zahtev 16: Da li će naručilac prihvatiti izmenu ovog zahteva u “Točkovi dvostruki prečnika min. 125mm, okretni oko vert. ose”

Komentar: Većina stolova registrovanih na našem tržištu ima točkove prečnika 125mm. Samo jedan ponuđač na našem tržištu nudi stolove opremljene točkovima od 150mm. Insistiranje na ovom zahtevu eliminiše sve ostale ponuđače.

- **Zahtev 17** “Širina stola preko dušeka: min. 520mm”

Pitanje uz zahtev 17: Da li će naručilac prihvatiti ponudu stola sa širinom preko dušeka od 550mm?

- **Zahtev 18** “Maksimalna širina stola preko šina: do 590mm”

Pitanje uz zahtev 16: Da li će naručilac prihvatiti ponudu stola sa maksimalnom širinom preko šina od 600mm?

- **Zahtev 22** “Integrirani punjač akumulatora u stub stola sa kontrolom punjenja/pražnjenja i dojavom za potrebom punjenja”

Pitanje uz zahtev 22: Da li će naručilac prihvatiti izmenu ovog zahteva u “Integrirani punjač akumulatora sa kontrolom punjenja/pražnjenja i dojavom za potrebom punjenja”?

Komentar: Za korisnika nije bitno da li je punjač integrisan odnosno smešten u postolje stola gde se nalaze i akumulatori ili je punjač integrisan u stub stola a akumulatori su ionako smešteni u postolju.

- nepotrebno izostavljeno-

Odgovori Naručioca

Odgovor na pitanje broj 1: (zahtev 3)

Naručilac ostaje pri svom zahtevu - tehnička specifikacija iz tačke 3, jer ovakav način punjenja bežičnih komandi odgovara potrebama Naručioca.

Na tržištu postoji više ponuđača koji mogu ponuditi dobro koje ispunjava zahtevanu tehničku karakteristiku, a istovremeno je i registrovano u Agenciji za lekove i medicinska sredstva Srbije.

Odgovor na pitanje broj 2: (zahtev 6)

Da, prihvatljivo je. Vrednosti koje ste ponudili (minimalna osnovna visina stola 680mm, maksimalna 1180mm, sa hodom po visini 500mm) uklapaju se u zahtevani opseg (minimalna osnovna visina stola 600mm, maksimalna 700mm, sa hodom po visini min. 400mm).

Odgovor na pitanje broj 3: (zahtev 10)

Naručilac će u skladu sa odredbama člana 63. ZJN izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije i iste objaviti na Portalu javnih nabavki i na svojoj internet stranici, prema sledećem:

Na strani 4 od 44, u Dokumentu broj 3 Obrazac Vrsta, tehničke karakteristike (specifikacije), kvalitet, količina i opis dobara, radova ili usluga, način sprovođenja kontrole i obezbeđivanja garancije kvaliteta, rok izvršenja, mesto izvršenja ili isporuke dobara, eventualne dodatne usluge i sl, tačka (1) u tabelarnom delu, stavka broj 10, **tekst:**

"Pomeranje nožnih delova stola: minimum +80°/-90°, sa funkcijom bočnog širenja"

menja se i glasi:

„Pomeranje nožnih delova stola: +70°/-90° i šireg raspona“

Odgovor na pitanje broj 4: (zahtev 11)

Naručilac delimično prihvata zahtev za izmenu, te će u skladu sa odredbama člana 63. ZJN izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije i iste objaviti na Portalu javnih nabavki i na svojoj internet stranici, prema sledećem:

Na strani 4 od 44, u Dokumentu broj 3 Obrazac Vrsta, tehničke karakteristike (specifikacije), kvalitet, količina i opis dobara, radova ili usluga, način sprovođenja kontrole i obezbeđivanja garancije kvaliteta, rok izvršenja, mesto izvršenja ili isporuke dobara, eventualne dodatne usluge i sl, tačka (1) u tabelarnom delu, stavka broj 11, **tekst:**

"Dvodelni leđni deo: donji motorni zglobovi i gornji manuelni zglobovi"

menja se i glasi:

„Dvodelni leđni deo sa donjim elektohidrauličnim pogonjenim zglobovima.“

Na strani 4 od 44, u Dokumentu broj 3 Obrazac Vrsta, tehničke karakteristike (specifikacije), kvalitet, količina i opis dobara, radova ili usluga, način sprovođenja kontrole i obezbeđivanja garancije kvaliteta, rok izvršenja, mesto izvršenja ili isporuke dobara, eventualne dodatne usluge i sl, tačka (1) u tabelarnom delu, stavka broj 1, **tekst:**

"Elektromehanička ili elektrohidraulička kontrola segmenata stola: visine, lateralnog nagiba, tredelenburga, antitredelenburga, dvodelnog leđnog dela i dvodelnog nožnog dela"

menja se i glasi:

„Elektrohidraulička kontrola segmenata stola: visine, lateralnog nagiba, tredelenburga, antitredelenburga, dvodelnog leđnog dela i dvodelnog nožnog dela.“

Odgovor na pitanje broj 5:

(zahtev 15)

Naručilac ostaje pri svom zahtevu - tehnička specifikacija iz tačke 15, jer ovakav način aktiviranja kočnice odgovara potrebama Naručioca.

Na tržištu postoji više ponuđača koji mogu ponuditi dobro koje ispunjava zahtevanu tehničku karakteristiku, a istovremeno je i registrovano u Agenciji za lekove i medicinska sredstva Srbije.

Odgovor na pitanje broj 6:

(zahtev 16)

Naručilac prihvata zahtev za izmenu, te će u skladu sa odredbama člana 63. ZJN izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije i iste objaviti na Portalu javnih nabavki i na svojoj internet stranici, prema sledećem:

Na strani 4 od 44, u Dokumentu broj 3 Obrazac Vrsta, tehničke karakteristike (specifikacije), kvalitet, količina i opis dobara, radova ili usluga, način sprovođenja kontrole i obezbeđivanja garancije kvaliteta, rok izvršenja, mesto izvršenja ili isporuke dobara, eventualne dodatne usluge i sl, tačka (1) u tabelarnom delu, stavka broj 16, **tekst:**

"Točkovi dvostruki prečnika min. 150mm,okretni ok overt. ose"

menja se i glasi:

„Točkovi dvostruki prečnika minimum 100mm,okretni oko vertikalne ose.“

Odgovor na pitanje broj 7:

(zahtev 17)

Naručilac prihvata zahtev za izmenu, te će u skladu sa odredbama člana 63. ZJN izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije i iste objaviti na Portalu javnih nabavki i na svojoj internet stranici, prema sledećem:

Na strani 4 od 44, u Dokumentu broj 3 Obrazac Vrsta, tehničke karakteristike (specifikacije), kvalitet, količina i opis dobara, radova ili usluga, način sprovođenja kontrole i obezbeđivanja garancije

kvaliteta, rok izvršenja, mesto izvršenja ili isporuke dobara, eventualne dodatne usluge i sl, tačka (1) u tabelarnom delu, stavka broj 17, **tekst:**
"Širina stola preko dušeka: min. 520mm"

menja se i glasi:

„Širina stola preko dušeka: do 550mm.“

Odgovor na pitanje broj 8:

(zahtev 18)

Naručilac prihvata zahtev za izmenu, te će u skladu sa odredbama člana 63. ZJN izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije i iste objaviti na Portalu javnih nabavki i na svojoj internet stranici, prema sledećem:

Na strani 4 od 44, u Dokumentu broj 3 Obrazac Vrsta, tehničke karakteristike (specifikacije), kvalitet, količina i opis dobara, radova ili usluga, način sprovođenja kontrole i obezbeđivanja garancije kvaliteta, rok izvršenja, mesto izvršenja ili isporuke dobara, eventualne dodatne usluge i sl, tačka (1) u tabelarnom delu, stavka broj 18, **tekst:**

"Maksimalna širinastola preko šina: do 590mm"

menja se i glasi:

„Maksimalna širina stola preko šina: do 600mm.“

Odgovor na pitanje broj 9:

(zahtev 22)

Naručilac prihvata zahtev za izmenu, te će u skladu sa odredbama člana 63. ZJN izvršiti izmenu Konkursne dokumentacije i iste objaviti na Portalu javnih nabavki i na svojoj internet stranici, prema sledećem:

Na strani 5 od 44, u Dokumentu broj 3 Obrazac Vrsta, tehničke karakteristike (specifikacije), kvalitet, količina i opis dobara, radova ili usluga, način sprovođenja kontrole i obezbeđivanja garancije kvaliteta, rok izvršenja, mesto izvršenja ili isporuke dobara, eventualne dodatne usluge i sl, tačka (1) u tabelarnom delu, stavka broj 22, **tekst:**

"Integrisani punjač akumulatora u stub stola sa kontrolom punjenja/ pražnjenja i dojavom za potrebom punjenja"

menja se i glasi:

„Integrisani punjač akumulatora u stubu i/ili postolju stola sa kontrolom punjenja/ pražnjenja i dojavom za potrebom punjenja.“

S poštovanjem,

INSTITUT ZA ONKOLOGIJU VOJVODINE
Komisija za javnu nabavku 55-2015-O-01